

[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

!Киевский режим начал реализацию операции по окружению наших сил на артемовском направлении. Глава ЧВК «Вагнер» неоднократно говорил об этих планах. Я уже писал, что противник планирует ударами по флангам выйти в тыл нашим силам которые находятся в Артемовске и окрестностях. Сегодня [Саша Симонов](#) сообщил о прорыве ВСУ в сторону Берховки и Ягодного. Наши войска отступили с позиций. Еще один удар в районе Клещеевки и так же с локальным успехом.

И это еще не все. В районе Соледара противник несколькими подразделениями при поддержке бронегрупп, в каждой из которых было по 2-3 танка смог организовать прорыв. Сейчас боевики ВСУ пытаются закрепиться на занятых позициях. Обстановка тяжелая.

В ближайшие сутки, судя по всему киевский режим начнет наращивать усилия на юге. В районе Орехова, чтобы связать наши войска боями, в районе Гуляй Поля с целью прорвать первую линию обороны.

Будем считать, что контрнаступление противника началось.

[@epoddubny](#)

2.9M views edited [19:41](#)

May 11



[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

Наши товарищи из Харькова сообщают, что по объездной дороге весь день идут колонны военной техники ВСУ в сторону границы с Белгородской областью и на купянское направление. В колоннах танки, САУ, РСЗО, бронемашины с пехотой.

[@epoddubny](#)

637.3K views [20:26](#)

May 11



[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

Forwarded from [WarGonzo](#)

Под Майорском противник также пошел в атаку. Там активные боестолкновения с самого утра. Поступают сообщения от источников [@wargonzo](#) на передовой о локальных успехах ВСУ и на этом участке фронте. В настоящий момент наши подразделения предпринимают попытки отбросить неонацистов обратно - закрепиться им еще не удалось, продвижение было относительно незначительным. Однако тревожные звоночки и здесь. Так что Женя прав - можно считать, что контрнаступление началось.

[@wargonzo](#)

<https://t.me/epoddubny/15910>

[Telegram](#)

[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

!Киевский режим начал реализацию операции по окружению наших сил на артемовском направлении. Глава ЧВК «Вагнер» неоднократно говорил об этих планах. Я уже писал, что противник планирует ударами по флангам выйти в тыл нашим силам которые находятся в Артемовске...

409.3K views [20:31](#)

May 11



[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

Наши товарищи из Харькова сообщают, что по объездной дороге весь день идут колонны военной техники ВСУ в сторону границы с Белгородской областью и на купянское направление. В колоннах танки, САУ, РСЗО, бронемашины с пехотой. @epoddubny

!Дополнение по активности ВСУ рядом с Белгородской областью. По данным нескольких источников в колоннах были замечены современные танки западного производства.

[@epoddubny](#)

675.6K views [20:39](#)

May 11



[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

Так, товарищи. Поспокойнее. Я не писал, что противник идет наступать на Белгород. Читайте внимательно. Активное перемещение вооружения и военной техники в районе Харькова.

[@epoddubny](#)

858.9K views [21:29](#)

May 11



[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

[Поддубный |Z|O|V| edition](#)

!Киевский режим начал реализацию операции по окружению наших сил на артемовском направлении. Глава ЧВК «Вагнер» неоднократно говорил об этих планах. Я уже писал, что противник планирует ударами по флангам выйти в тыл нашим силам которые находятся в Артемовске...

Дополнение по обстановке. Противник ведет локальные бои в рамках большого замысла. И активность этих боев небольшими силами выросла. Большой замысел - это наступление. Желающих воспользоваться фактической обстановкой для организации паники много, но поводов для паники я не давал. Скорее для бдительности и спортивной злости. Закрепиться ли противник на тех рубежах, где идут бои покажут ближайшие сутки.

О том, что нам предстоит большая драка на фронте знают все бойцы и командиры. Надо будет противнику дать в зубы.

Что касается обстановки на юге. Вот прямо сейчас там обстановка обычная для этого времени года. Но в рамках развития действий противник может попробовать ломнуть в районе Гуляй Поля. Это из очевидно опасных направлений.

Харьков. Еще один источник подтвердил данные о том, что ВСУ активно перемещают технику. Но держат ее минимум в 20 км. от границы с Белгородской областью.

[@epoddubny](#)

670.1K views [22:09](#)